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Trinkflasche aus Edelstahl
Modernes Design trifft auf Funktionalität – das ist die Trink-
flasche PULLE von BODDELS. Das Mundstück der Flasche 
besitzt antibakterielle Eigenschaften und schützt vor Schim-
mel-, Bakterien- und Geruchsbildung. Durch den modularen 
Aufbau lässt sich die Trinkflasche leicht reinigen und ist 
darüber hinaus auch spülmaschinengeeignet. Ausgestattet 
mit einer großen Trinköffnung ermöglicht unsere PULLE ein 
angenehmes Trinken und eine leichte Befüllung. Der hoch-
wertige isolierende Edelstahlkörper ist zu 80 % recycelt. Die 
Trinkflasche ist auslaufsicher und eignet sie sich auch für 
kohlensäurehaltige Getränke. Warme Getränke bleiben bis zu 
12 Stunden auf Temperatur, kalte Getränke sogar bis zu 24 
Stunden. Smart gedacht und fürs Leben gemacht – das ist die 
BODDELS Trinkflasche PULLE!

Material: Edelstahl, Kunststoff und Silikon

Gebrauchs- und Pflegehinweise 
Damit du möglichst lange Freude daran hast und immer gut 
trinkst, solltest du ein paar Hinweise beachten.

- Vor dem ersten Gebrauch solltest du deine BODDELS 
Trinkflasche einmal heiß ausspülen.

- Zum Reinigen kannst du sie in die Spülmaschine geben. Wir 
empfehlen allerdings eine gründliche Reinigung mit der 
Hand.

- Keine scharfkantigen Gegenstände, Scheuer- oder 
Lösungsmittel sowie Bleichmittel zum Säubern verwenden.

- Die BODDELS Trinkflasche bitte offen trocknen lassen.
- Sicherheitshinweis: keine reinen Milchprodukte oder 

Babynahrung warm halten. Es besteht das Risiko von 
Bakterienwachstum.

Wir wünschen dir viel Spaß und guten Durst!
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Stainless steel bottle 
Modern design meets functionality - that‘s the drinking bottle 
PULLE from BODDELS. The mouthpiece of the bottle has 
antibacterial properties and protects against mold, bacteria 
and odors. Thanks to its modular design, the drinking bottle 
is easy to clean and is also dishwasher-safe. Equipped with 
a large drinking opening, our PULLE is comfortable to drink 
from and easy to fill. The high-quality insulating stainless 
steel body is 80% recycled. The drinking bottle is leak-proof 
and is also suitable for carbonated drinks. Hot drinks stay at 
the right temperature for up to 12 hours, cold drinks for up 
to 24 hours. Smartly designed and made for life - that‘s the 
BODDELS drinking bottle PULLE!

Materials: Stainless steel, plastic and silicone

Instructions for use and care 
Please follow the tips below to ensure years of drinking satis-
faction with your new purchase.

- Before use, you should rinse your BODDELS drinking bottle 
once with hot water.

- You can wash the bottle in your dishwasher. However, we 
recommend cleaning it thoroughly by hand. 

- Do not use any sharp objects, abrasive cleaners, solvents or 
bleaching agents to clean your product.

- Please leave the BODDELS drinking bottle open to dry.
- Safety instructions: Do not use to keep pure milk products 

or baby food warm. This poses a risk of bacteria growth. 

We hope you have lots of fun quenching your thirst!
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Antibactérien 
Embout buccal

Simple Nettoyage 
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Gourde en acier inoxydable 
Le design moderne rencontre la fonctionnalité - c‘est la 
bouteille PULLE de BODDELS. L‘embout de la gourde a des 
propriétés antibactériennes et protège contre les moisissures, 
les bactéries et les odeurs. Grâce à sa conception modulaire, 
la gourde est facile à nettoyer et peut être lavée au lave-vais-
selle. Dotée d‘une large ouverture, notre gourde PULLE est ag-
réable à boire et facile à remplir. Le corps en acier inoxydable 
isolant de haute qualité est recyclé à 80 %. La gourde est 
étanche et convient également aux boissons gazeuses. Les 
boissons chaudes restent à la bonne température jusqu‘à 
12 heures, les boissons froides jusqu‘à 24 heures. Conçue 
de manière intelligente et faite pour la vie - c‘est la gourde 
BODDELS PULLE !

Matériau: acier inoxydable, matière synthétique et silicone

Instructions d‘utilisation et d‘entretien 
Afin que tu te puisses en profiter le plus longtemps possible 
et que tu boives toujours agréablement, tu devrais suivre ces 
quelques recommandations.

- Avant l‘utilisation, tu devrais rincer ta bouteille BODDELS une 
fois à l‘eau chaude.

- Pour les nettoyer, tu peux les mettre au lave-vaisselle. Nous 
recommandons toutefois un nettoyage minutieux à la main.

- Prière de ne pas utiliser d‘objets tranchants, de solvants, de 
produits récurants ou d’agents blanchissants pour la 
nettoyer.

- Prière de laisser la bouteille BODDELS ouverte pour la 
sécher.

- Consignes de sécurité : Il est interdit de conserver au chaud 
des produits laitiers ou de l‘alimentation pour bébé. Il existe 
un risque de développement de bactéries. 

Nous te souhaitons beaucoup de plaisir et une bonne soif !

PULLE
FR



La botella de acero inoxidable 
El diseño moderno se une a la funcionalidad: así es la botella 
para beber PULLE de BODDELS. La boquilla de la botella 
tiene propiedades antibacterianas y protege contra el moho, 
las bacterias y los olores. Gracias a su diseño modular, la 
botella es fácil de limpiar y se puede lavar en el lavavajillas. 
Equipada con una gran abertura para beber, nuestra PULLE 
es cómoda para beber y fácil de llenar. El cuerpo de acero 
inoxidable aislante de alta calidad está reciclado en un 80%. 
La botella es a prueba de fugas y también es adecuada para 
bebidas carbonatadas. Las bebidas calientes se mantienen a 
la temperatura adecuada hasta 12 horas y las frías hasta 24 
horas. Diseñada con inteligencia y hecha para la vida: ¡así es 
la botella para beber PULLE de BODDELS!

Material: Acero inoxidable, plástico y silicona

Instrucciones de uso y cuidado 
Para disfrutarla el mayor tiempo posible y beber siempre 
bien, debes seguir algunos consejos.

- Antes de utilizar tu botella BODDELS por primera vez, debes 
enjuagarlo con agua caliente.

- Puede meterlos en el lavavajillas para limpiarlos. No 
obstante, recomendamos limpiarlos a fondo a mano.

- No utilices ningún objeto afilado, producto de limpieza 
abrasivo o disolventes, así como lejía, para la limpieza.

- Deja secar la botella BODDELS sin cerrarla.
- Indicaciones de seguridad: No conserves el calor de ningún 

producto lácteo puro o alimento para bebé. Existe peligro de 
proliferación bacteriana. 

¡Esperamos que la disfrutes!

PULLE
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Bottiglia in acciaio inox
Il design moderno incontra la funzionalità: questo è il biberon 
PULLE di BODDELS. L‘imboccatura della bottiglia ha proprietà 
antibatteriche e protegge da muffe, batteri e odori. Grazie 
al suo design modulare, il beverino è facile da pulire e può 
essere lavato in lavastoviglie. Dotato di un‘ampia apertura per 
bere, il nostro PULLE è comodo da bere e facile da riempire. Il 
corpo isolante in acciaio inossidabile di alta qualità è riciclato 
all‘80%. Il biberon è a prova di perdite ed è adatto anche alle 
bevande gassate. Le bevande calde rimangono alla giusta 
temperatura fino a 12 ore, quelle fredde fino a 24 ore. Proget-
tato in modo intelligente e realizzato per la vita: questo è il 
biberon PULLE di BODDELS!

Materiale: acciaio inossidabile, plastica e silicone

Istruzioni per l‘uso e la cura 
Si raccomanda di seguire le istruzioni sottostanti per potere 
utilizzare a lungo il prodotto acquistato.

- Prima di utilizzare il biberon BODDELS per la prima volta, è 
necessario risciacquarlo a caldo.

- Per la pulizia è possibile metterli in lavastoviglie. Tuttavia, si 
consiglia una pulizia accurata a mano.

- Non utilizzare alcun oggetto appuntito, detergenti abrasivi, 
solventi o sbiancanti per pulire il prodotto.

- Lasciare il beverino BODDELS aperto per farlo asciugare.
- Istruzioni di sicurezza: non utilizzare per conservare prodotti 

latticini e per mantenere caldi gli alimenti per neonati poiché 
vi è il rischio dello sviluppo di batteri.

Ci auguriamo che il nostro prodotto soddisfi sempre ogni 
vostra esigenza. Buon uso!

PULLE
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Butelka ze stali nierdzewnej 
Nowoczesny design łączy się z funkcjonalnością - oto 
butelka do picia PULLE firmy BODDELS. Ustnik butelki ma 
właściwości antybakteryjne i chroni przed pleśnią, bakteriami 
i nieprzyjemnymi zapachami. Dzięki modułowej konstrukcji 
butelka jest łatwa w czyszczeniu i można ją myć w zmywarce. 
Wyposażony w duży otwór do picia, nasz PULLE jest wygodny 
do picia i łatwy do napełnienia. Wysokiej jakości izolujący kor-
pus ze stali nierdzewnej pochodzi w 80% z recyklingu. Butelka 
jest szczelna i nadaje się również do napojów gazowanych. 
Gorące napoje zachowują odpowiednią temperaturę do 12 
godzin, a zimne do 24 godzin. Inteligentnie zaprojektowana 
i stworzona na całe życie - taka jest butelka do picia PULLE 
firmy BODDELS!

Materiały: Stal nierdzewna, tworzywo sztuczne i silikon

Instrukcje użytkowania i pielęgnacji 
Postępuj zgodnie z poniższymi wskazówkami, aby zapewnić 
sobie wieloletnią satysfakcję z picia.

- Przed użyciem należy przepłukać butelkę BODDELS gorącą 
wodą.

- Butelkę można myć w zmywarce. Zalecamy jednak dokładne 
czyszczenie ręczne. 

- Do czyszczenia produktu nie należy używać ostrych 
przedmiotów, ściernych środków czyszczących, rozpuszczalni-
ków ani środków wybielających.

- Butelkę BODDELS należy pozostawić otwartą do 
wyschnięcia.

- Instrukcje bezpieczeństwa: Nie używać do utrzymywania w 
cieple czystych produktów mlecznych lub żywności dla 
niemowląt. Stwarza to ryzyko rozwoju bakterii.  

Życzymy dobrej zabawy przy gaszeniu pragnienia!

PULLE
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Roestvrijstalen fles 
Modern design ontmoet functionaliteit - dat is de drinkfles 
PULLE van BODDELS. Het mondstuk van de fles heeft antibac-
teriële eigenschappen en beschermt tegen schimmel, bacte-
riën en geurtjes. Dankzij het modulaire ontwerp is de drinkfles 
gemakkelijk schoon te maken en kan hij ook in de vaatwasser. 
Dankzij de grote drinkopening is onze PULLE comfortabel om 
uit te drinken en gemakkelijk te vullen. Het hoogwaardige 
isolerende roestvrijstalen lichaam is voor 80% gerecycled. 
De drinkfles is lekvrij en ook geschikt voor koolzuurhouden-
de dranken. Warme dranken blijven tot 12 uur op de juiste 
temperatuur, koude dranken tot 24 uur. Slim ontworpen en 
gemaakt voor het leven - dat is de BODDELS drinkfles PULLE!

Materialen: Roestvrij staal, kunststof en siliconen

Instructies voor gebruik en verzorging 
Volg de onderstaande tips om jarenlang drinkplezier te heb-
ben van je nieuwe aankoop.

- Voor gebruik moet je je BODDELS drinkfles één keer 
omspoelen met heet water.

- Je kunt de fles in de vaatwasser wassen. We raden echter 
aan om de fles grondig met de hand te reinigen. 

- Gebruik geen scherpe voorwerpen, schuurmiddelen, 
oplosmiddelen of bleekmiddelen om je product schoon te 
maken.

- Laat de BODDELS drinkfles open drogen.
- Veiligheidsinstructies: Niet gebruiken om pure melkproduc-

ten of babyvoeding warm te houden. Dit geeft een risico op 
bacteriegroei. 

We wensen je veel plezier met het lessen van je dorst!

PULLE
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